En auto

« J'aimerais vous faire part d'un incident à la fois frustrant et cocasse lié au test de conduite que j'ai subi il y a de cela de nombreuses années. C'était au début des années 50, avant que les voitures ne soient munies de clignotants. Mon mari et moi avions tout spécialement choisi une automobile équipée de signaux de virage mécaniques parce que j'avais perdu l'usage de mon bras et de mon épaule gauches, à l'exception du bout des doigts. Cependant les signaux de virage mécaniques n'étaient pas encore reconnus légalement. L'homme qui me faisait passer le test de conduite était tout à fait contre l'idée de laisser des « infirmes » conduire une voiture et il ne me l'a pas caché. Son attitude m'a contrariée énormément parce que je ne m'étais jamais arrêtée à penser à ce mot auparavant. Je m'étais bien préparée et je conduisais très b
Tout s'est bien de roule jusqu'a ce qu’il me demande d'indiquer le prochain virage à gauche. J'ai alors actionné le petit signal mécanique. Il était furieux et m'a déclare qu'il voulait un vrai signal manuel. Je lui ai répondu très calmement : « Très bien, vous voulez un signal manuel, vous allez en avoir un. » Sur quoi, j'ai lâché le volant, je me suis étirée le bras pour descendre la vitre et j'ai sorti la main. L'examinateur est devenu absolu- ment livide et m'a signifié sur-le-champ que j'avais échoué en raison de ma parfaite incompétence! (Il ne s'est jamais rendu compte que je dirigeais le volant avec les doigts de la main gauche appuyés sur mes genoux.)
J’ai du subir un autre examen avant d'obtenir mon permis, mais je ris encore en me rappelant la tête que faisait l'examinateur. Cela valait son pesant d'or. J'aimerais retourner et lui dire combien de milliers de mules j'ai faits depuis au volant d'une voiture. »
C.W.
Recommencer à conduire
« Si votre handicap est récent, vous voudrez sans doute recommencer à conduire aussitôt que possible. Vous devriez obtenir l'approbation de votre médecin et de votre thérapeute et vous renseigner auprès de votre ministère provincial des Transports. Il se peut qu'on exige que vous suiviez un ou deux cours ou que vous fassiez quelques sorties avec une école de con- duite, ou qu'on vous conseille de subir un nouveau test en vue de déterminer si votre classe de permis a changé. On pourra également vous indiquer les ateliers de réparation capables de modifier votre voiture pour vous permettre de conduire malgré votre handicap. »
B.I. 

Monter en auto
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Pour passer d'un fauteuil roulant au siège d'une auto, on peut utiliser un planche en bois dur polie. La planche devrait avoir de 20 à 25 cm (8 à 10 po) de largeur sur 2,5 cm (1 po) d'épaisseur; elle devrait être suffisamment longue pour combler en toute sécurité l'espace entre le fauteuil et le siège, laissant même quelques pouces de passer de chaque côté. Les bouts devraient être amincis et la surface bien vernie ou cirée sur le dessus pour qu'on puisse se laisser glisser. On placera une traverse en dessous de façon à pouvoir accoter solide- ment la planche contre le siège de la voiture. 
Pour avoir recours à cette méthode de transfert, vous devez disposer d'un fauteuil à bras amovibles. Ouvrez la portière toute grande et dis- posez votre fauteuil parallèlement au côté de la voiture aussi près que possible de celle-ci. Repoussez le bras du fauteuil. Placez la planche de façon qu'un bout repose sur le siège du fauteuil roulant et l'autre sur le siège de la voiture, formant ainsi un pont entre les deux. La traverse en dessous devrait être accotée contre le siège de la voiture. Transférez votre poids sur la planche et laissez-vous glisser dans la voiture.
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Vous pouvez faire installer sur le toit de 1'auto, à l'intérieur ou à l'extérieur, une barre ou une courroie que vous pourrez agripper pour vous appuyer ou rétablir votre équilibre. 
· Il existe des rampes pliantes en métal assez petites pour être trans- portées dans le coffre-arrière de votre voiture, mais assez solides une fois dépliées pour servir de rampe au-dessus d'un escalier de 3 mètres (10 pieds) et soutenir un fauteuil roulant manuel. 
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On peut fabriquer un bâton pour atteindre et soulever le verrou de certaines portières de l'intérieur avec une languette de bois, une règle ou une cuillère en bois encochée à une des extrémités. 
Lorsque vous achetez une nouvelle auto, pensez à l'aspect pratique des verrous de porte électriques.

Mettre un fauteuil roulant dans l'auto
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Une automobiliste avait fait construire et installer à l'arrière de la voiture un coffre en métal pour transporter le fauteuil roulant de son mari. Un des côtés du coffre était muni de charnières et pouvait être abaisse pour former une rampe. II suffisait alors de plier le fauteuil, de le faire glisser sur la rampe à l'intérieur du coffre puis de refermer le côté et de mettre le loquet en place
· Un fauteuil roulant électrique peut être transporté dans une petite remorque fermée (semblable à une remorque servant au transport des chevaux). L’arrière peut être abaissé pour former une rampe pliante; on place un bloc sous la charnière du bas pour soutenir le poids du fauteuil roulant. 
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Vous pouvez également vous procurer un monte-charge électrique actionné à l'aide d'une batterie de voiture, et qui permet à une per- sonne handicapée de monter son fauteuil roulant automoteur dans le coffre d'une auto ou d'une familiale. 
· Un appareil semblable au chariot d’un magasinier permet de soulever un fauteuil roulant pour le placer dans une familiale ou dans une voiture dotée d'un grand coffre. Il s'agit d'un cadre tubulaire en métal à peu près de la même grandeur qu'un fauteuil roulant, qui est muni de deux roues en haut. On renverse le fauteuil plie sur le cadre, puis on remonte le cadre et on le fait rouler dans le coffre. Les roues facilitent le glissement du fauteuil. Comme vous devez relever le cadre et que vous n'avez pas a soulever le fauteuil, ce dernier semble beaucoup moins lourd. Un plombier ou un ferronnier est en mesure de vous fabriquer un cadre du genre. 

· Il existe divers types de plates-formes élévatrices pour fauteuils roulants pouvant s'adapter a un grand nombre de véhicules, allant du fourgon à la fourgonnette. Ce dispositif est très pratique si vous préférez ne pas quitter votre fauteuil roulant chaque fois que vous vous déplacez en voiture. Vous trouverez sur le marche de nombreux mod- eles de plates-formes élévatrices comportant toutes sortes de carac- téristiques. Consultez les pages jaunes sous fauteuil roulant pour obtenir le nom d'un distributeur dans votre localité. 
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Conseils sur le stationnement
1. Gardez une paire de pinces de cuisine à portée de la main dans la voiture. Si, en entrant dans un lieu de stationnement, vous ne pouvez atteindre le distributeur automatique de billets, servez-vous des pinces. 
Vous pourrez également utiliser ces pinces pour payer le préposé à la sortie. Placez votre argent dans une enveloppe et passez-la au caissier.

· Toute personne ayant un handicap peut faire une demande de permis de stationnement auprès de son ministère provincial des Transports. Pour obtenir ce permis, vous devez faire signer le formulaire de demande par votre médecin. Vous pouvez ainsi obtenir l'autorisation de stationner dans un emplacement désigné, que vous conduisiez ou non votre propre véhicule. 
http://www.rhdsc.gc.ca/asp/passerelle.asp?hr=/fr/pip/bcph/documents/faciliteLaVie/chap7.shtml&hs=pyp
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